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Đề bài
Mỗi khẳng định sau đúng hay sai? Vì sao?

a) (-2) + 3 ≥ 2;                                                             b) -6 ≤ 2.(-3) 

c) 4 + (-8) < 15 + (-8);                                                 d) x² + 1 ≥ 1

a) (-2) + 3 ≥ 2 

Lời giải đáp án
Ta có: VT = (-2) + 3 = 1 

VP = 2  => VT < VP 

Vậy khẳng định (-2) + 3 ≥ 2 là sai 

b) -6 ≤ 2.(-3) 

Ta có: VT = -6 

VP = 2.(-3) = -6 

=> VT = VP 

Vậy khẳng định -6 ≤ 2.(-3) là đúng 

c) 4 + (-8) < 15 + (-8) 

Ta có: VT = 4 + (-8) = -4 

VP = 15 + (-8) = 7 

=> VP > VT V

ậy khẳng định 4 + (-8) < 15 + (-8) là đúng 

d) Vì x² ≥ 0 => x² + 1 ≥ 0 + 1 => x² + 1 ≥ 1 

Vậy khẳng định x² + 1 ≥ 1 là đúng
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